
                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

EGÉSZSÉGKÁRTYÁS VÁSÁRLÁSHOZ KÉSZPÉNZES VÁSÁRLÁSHOZ 

Előfordult már Önnel, hogy nem volt elegendő egyenleg 
egészségszámláján, pedig azonnal vásárolni szeretett volna? 

A Csodakártyán azonnal rendelkezésre áll a pénz, amikor fizetni szeretne 
vele, nem kell előre feltöltenie egészségszámláját, sőt, nem is kell pénzt 
tárolnia ott. Ráadásul minden vásárlása után igénybe veheti a 20% 
adókedvezményt. 
Ha „csodásítja” egészségkártyáját, akkor összeköti azt egy tetszőleges 
bankkártyával. Így egészségkártyával akkor is vásárolhat, ha 
egészségszámláján nincs pénz, hiszen az a bankkártyáról automatikusan, a 
kellő mértékig feltöltődik. 
  

Miért jó ez Önnek? 

 nem kell bajlódnia az egészségszámla feltöltésével, sem a 
számlák beküldésével 

 mivel egészségszámlájára minden vásárláskor pénz érkezik, így 
Ön minden forintja után automatikusan 20% 

ADÓKEDVEZMÉNYRE válik jogosulttá 

A jövőben nem kell átutalással bajlódnia, ha számlát ad le! 

A Csodakártya segít Önnek abban is, hogy készpénzzel 
kifizetett és a pénztárba beadott számlái automatikusan 
kifizetésre kerüljenek, pénzét pedig a lehető legrövidebb 
ideig kell nélkülöznie.  
Minden héten egy alkalommal (hétfőnként) megvizsgáljuk, 
hogy vannak-e egyenleghiány miatt kifizetésre váró számlái, és 
amennyiben igen, a számlák működési költséggel növelt 
összegét az Ön által megadott havi korlát figyelembevételével 
leemeljük bankkártyájáról, majd 3 munkanapon belül 
visszautaljuk Önnek. A bankkártyás beszedéséhez kapcsolódó 
banki tranzakciók az Ön számára díjmentesek. 

  
Miért jó ez Önnek? 

 nem kell befizetéssel foglalkoznia, a beküldött számlák 
ellenértéke automatikusan beszedésre kerül, ezt követően 3 
munkanapon belül visszakapja a bankszámlájára 

 a beszedésre került összeg után 20% ADÓKEDVEZMÉNY vehető 

igénybe 

Ügyfélszolgálati munkatársaink készséggel 
állnak rendelkezésére, és válaszolnak 
felmerülő kérdéseire. 
Kérjen visszahívást Pénztárunktól, és rövid 
időn belül felvesszük Önnel a kapcsolatot. 

SEGÍTHETÜNK? 

VISSZAHÍVÁST KÉREK» 

CSODAKÁRTYA AKTIVÁLÁSA 

Amennyiben szeretné igénybe venni a 
Csodakártyát, látogasson el portálfelületünkre, 
ahol bejelentkezést követően a „PÉNZTÁRI 
PLUSZ” menüpont alatt beállíthatja a 
szolgáltatást. 
 

TOVÁBB AZ ÜGYFÉLPORTÁLRA» 

TOVÁBB AZ ÜGYFÉLPORTÁLRA»  PRÉMIUM Csodakártya 

https://premiumpenztarak.hu/kerjen-visszahivast.php?reference=ugyfelszolgalat&subject=csodakartya
https://portal.premiumegeszsegpenztar.hu/ep-bejelentkezes
https://portal.premiumegeszsegpenztar.hu/ep-bejelentkezes

